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Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 
24 (vinte e quatro) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, 
realizou-se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os 
trabalhos da Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim 
de Piranhas, sob a Presidência do Vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 
9ª (sessão) Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de 
Piranhas/RN, às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores  
Emanoel Renege Soares Batista, Fabrício Antônio dos Santos, Davy Soares da 
Costa, João Dantas Saraiva, Francisco Junior Alves, José Gomes da Silva e 
Gutemberg Dantas de  Queiroz, verificou-se a ausência dos vereadores Valmir 
Pereira da Costa Neto e João Maria de Oliveira Gonçalves, que justificaram suas 
ausências a sessão por motivo de ordem pessoal. O Senhor Presidente 
Vereador Emanoel Renege Soares Batista, invocando o nome de Deus e na 
presença de 07 (sete) Senhores Vereadores declarou aberta a Sessão e                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
convidou o 1º Secretario Vereador Davy Soares da Costa, para Secretariar os 
trabalhos da Sessão.  O Senhor secretário procedeu à leitura da sessão anterior, 
o senhor presidente submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi 
submetida a votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 
EXPEDIENTE: O Senhor Secretário deu conhecimento do Projeto de Lei nº 
008/2025, de autoria do Poder executivo que Institui o conselho Municipal do 
turismo de Jardim de Piranhas-COMTUR e o Fundo Municipal do Turismo 
FUMTUR e da outras providências. Projeto de Decreto nº 012/2025, de autoria 
do vereador Emanoel Renege Soares Batista, concedendo Título de Cidadão 
Jardinense ao Sr. Fernando Carlos do Santos Silva e dá providências. 
Requerimento nº 060/2025, de autoria dos vereadores Fabricio Antônio dos 
Santos, Davy Soares da Costa e Francisco Junior Alves, requerendo que sejam 

dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº 006/2025, de 

autoria do vereador João Maria de Oliveira Gonçalves, “EMENTA: Declara o "São João 

da Vila", realizado no bairro Santa Cecília, como Patrimônio Cultural Imaterial do 

Município de Jardim de Piranhas.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em 

votação única. Requerimento nº 061/2025, de autoria dos mesmos Edis 
requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes 
ao Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2025, de autoria do vereador Emanoel 
Renege Soares Batista, que “concede Título de Cidadão Jardinense ao Sr. 
Francisco Eduardo Juvino e dá outras providencias.” A fim de que a matéria seja 
discutida e votada em votação única. Requerimento nº 062/2025, de autoria dos 
mesmos Edis requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2025, de autoria do 
vereador Fabrício Antônio dos Santos Batista, que “concede Título de Cidadã 
Jardinense a Sra. Francineide Dutra de Araújo.” A fim de que a matéria seja 
discutida e votada em votação única.   GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscrição 
de orador. ORDEM DO DIA: Presente no momento 07 (sete) vereadores, o senhor 
Requerimento nº 056/2025, de autoria do vereador Gutemberg Dantas de Queiróz, ao 
Secretário Municipal de Obras, solicitando o conserto da bueira localizada na Rua 
Duque de Caxias, em frente às residências do senhor Michel de Samara e da senhora 
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Neide de Bolinha. Requerimento nº 057/2025, de autoria do vereador João Dantas 
Saraiva, ao Prefeito Municipal, solicitando a aquisição de mais uma caçamba para o 
município. Requerimento nº 058/2025, de autoria do vereador Davy Soares da Costa, 
solicitado ao Poder Executivo Municipal a pavimentação em paralelepípedos no trecho 
situado em frente à Igreja Nossa Senhora Aparecida, na Comunidade Timbaubinha, até 
o novo calçamento da estrada principal. Ninguém querendo discutir as matérias, as 
mesmas foram postas em votação sendo aprovadas por todos os vereadores presentes. 
O Senhor presidente passou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
os projetos de Decretos Legislativos nºs 007, 008 e 009/2025. Ficam em pauta para 
discussão e votação os requerimentos nºs 053, 054, 055, e 059 a 063/2025. O Senhor 
Presidente facultou a palavra, aos líderes de Partidos, ninguém fez uso da mesma. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: O senhor presidente facultou a palavra, fez uso o vereador 

DAVY SOARES DA COSTA, Boa tarde, colegas vereadores, ouvintes da 87 FM 
Vila Nova Vale do Piranhas, amigos que acompanham aqui no plenário da Casa 
e também nas redes sociais. Quero falar um pouco sobre o requerimento que 
protocolei hoje, direcionado ao nosso prefeito Rogério Soares. Já estive em 
contato pessoalmente com ele e reforcei o pedido: trata-se da pavimentação com 
paralelepípedo do trecho em frente à Igreja de Nossa Senhora Aparecida, na 
comunidade Timbaubinha. É uma obra simples, mas de grande valor para os 
católicos da comunidade. O prefeito se interessou e garantiu que será executada 
o quanto antes. Aproveito para agradecer ao prefeito e também parabenizá-lo 
pela recuperação do trecho da parede do açude de Zé Ribamar, que dá acesso 
ao final do nosso município, na região do Catucai e Barra de Cima. Trata-se de 
uma estrada importante, com grande fluxo de pessoas, inclusive com ligação à 
Paraíba. Em nome dos moradores daquela região, parabenizo o prefeito 
Rogério. O vereador FABRÍCIO ANTÔNIO DOS SANTOS saudou a todos e 

iniciou falando sobre a importância de um assunto que já tratei em requerimento 
anterior, e que o colega vereador Gutemberg também abordou: a coleta de lixo 
na comunidade Assembleia. O vereador Gutemberg mencionou que não é 
possível passar por todas as ruas, mas eu discordo. Se conseguimos fazer coleta 
em toda a cidade e em outros municípios, por que não nas quatro ruas da 
Assembleia, além da principal? Peço atenção do secretário de Obras para 
resolver isso, pois os moradores têm que levar o lixo até a avenida principal, 
muitos moram a mais de 300 metros de distância. É inviável carregar tambor ou 
saco de lixo por esse percurso. Também quero parabenizar: A Assembleia de 
Deus, pelos seus 63 anos de fundação (comemorado no dia 11 de abril); Todos 
os envolvidos na marcha do dia 2 de abril, em alusão às pessoas atípicas e ao 
Dia Mundial de Conscientização do Autismo — uma causa que defendo com 
muito carinho; O pastor José Milton de Oliveira, pelos seus 65 anos completados 
em 5 de abril, que Deus continue abençoando sua vida. Chamo também a 
atenção para a situação da Avenida Rio Branco. Há cinco famílias morando na 
parte de baixo daquela pista, e o bueiro da região está completamente sujo, 
aberto, com muito mau cheiro, insetos, ratos, muriçocas. Peço encarecidamente 
que o secretário de Obras olhe com bons olhos para essa situação. Quero ainda 
parabenizar o prefeito Rogério Soares e o vice-prefeito Luís Macaco pela viagem 
produtiva a Brasília. Fomos muito bem recebidos pelos senadores Zenaide Maia, 
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Rogério Marinho, Styvenson Valentim e pelos deputados federais Carla Dickson, 
Robson Faria e Sargento Gonçalves. Não conseguimos visitar o gabinete do 
senador Girão porque ele estava doente. Agradeço a receptividade de todos. Por 
fim, faço um apelo à população: venham à Câmara. Participem, escutem os 
projetos dos vereadores em quem vocês votaram. É importante fiscalizar, saber 
o que cada vereador está defendendo. Infelizmente, temos uma média de 8 a 10 
pessoas assistindo às sessões presencialmente. Convido todos os cidadãos de 
Jardim de Piranhas a se fazerem mais presentes e a acompanharem de perto 
nosso trabalho. Muito obrigado, senhor presidente. Desejo a todos um final de 
semana cheio de paz e saúde. O vereador JOÃO DANTAS SARAIVA comentou 
sobre a viagem do prefeito Rogério e sua comitiva a Brasília, ocorrida em 2 de 
abril, destacando a expectativa positiva em relação às emendas prometidas 
pelos parlamentares, que podem transformar Jardim de Piranhas em um 
"canteiro de obras". Justificou sua ausência na audiência realizada na Câmara, 
explicando que estava acompanhando a recuperação de saúde de sua esposa, 
e pediu desculpas ao público. Destacou os avanços da gestão municipal, 
especialmente nas áreas de saúde e educação, e citou como exemplo a 
recuperação da Escola Valfredo Gurgel, uma das mais tradicionais do município. 
Encerrou desejando um final de semana de paz e saúde aos jardinenses. O 
senhor presidente vereador EMANOEL RENEGE SOARES BATISTA justificou 
a ausência dos colegas Júnior Alves e Valmir, por motivos pessoais e apresentou 
requerimento solicitando ao prefeito a criação de um espaço TEA para 
atendimento especializado às crianças autistas e apoio às famílias. Reafirmou 
seu compromisso com a causa e o apoio do Legislativo. Desejou uma Semana 
Santa abençoada a toda a população e informou que, devido ao ponto 
facultativo, a próxima sessão da Câmara será realizada no dia 24 de abril de 
2025. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão, designando outra para o dia 08 de maio de 2025, 
em virtude do feriado alusivo ao dia do Trabalhador celebrado em 1º de maio,  
do que para constar lavrou-se a presente ata, que depois de lida, discutida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 
presentes. Eu Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, 
em 24 de abril de 2025.   
___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

___________________________________________________ 
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